



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru)  
[vk.com/ishimnews](https://vk.com/ishimnews)  
[t.me/ishimpravda](https://t.me/ishimpravda)  
[ok.ru/profile/580324974378](https://ok.ru/profile/580324974378)

6+

№ 65 (18464)  
ВТОРНИК

13 августа

2024 года

Общественно-  
политическая газета.  
Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Цена свободная.

## С юбилеем, родной край!



// Коллаж Василия БАРАНОВА.

14 АВГУСТА – 80 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые жители Ишима и Ишимского района,  
примите поздравления с 80-летием со дня образования Тюменской области!**

Территория нашего региона расположена в центре страны. Она была и остается местом пересечения путей и судеб. Особенность географического расположения и исторические события определили и ее путь – это путь непрерывного развития.

Освоение новых компетенций и отраслей промышленности в военные годы. Затем вновь индустриализация и раскрытие многогранного потенциала региона и людей, кто родился, вырос и трудится на этой земле. Благодаря нескольким поколениям жителей Тюменская область стала мощным научным и промышленным центром нефтегазовой отрасли, объединив десятки предприятий и компаний для достижения технологического суверенитета России в этой сфере. Область – один из центров мировой нефтегазохимии и лидеров в стране в сфере жилищного строительства, создания благоприятного делового климата, качественной городской среды. У нас сильный агропромышленный комплекс, особая гордость которого – уникальные для России предприятия.

Тюменская область – регион, который продолжает осваивать новые горизонты, раскрывать свой интеллектуальный, экономический, инвестиционный и туристический потенциал, прочно закрепив за собой статус столицы термальных вод и территории с высоким качеством жизни.

Каждый виток развития области привлекал сюда активных, целеустремленных энтузиастов, энергичных и трудолюбивых людей. На Тюменской земле они совершали свои открытия, добивались высоких результатов, создавали семьи и все то, чем сегодня гордятся наши область и страна.

За восемь десятков лет Тюменская область прошла интенсивный путь преобразований. И этот путь освоения все вместе мы продолжаем сегодня. Вместе поддерживаем земляков – участников специальной военной операции. Они самоотверженно борются за справедливый мир и благополучие России. Защищая Родину, веря в нашу страну и надежный тыл, героически преодолевают путь к Победе, а наша всемерная поддержка придает им сил.

Дорогие земляки! По меркам истории 80 лет – это небольшая дата. Пусть эти цифры, как символ бесконечности, откроют для всех нас безграничные возможности и станут стартом пути от истоков к будущим достижениям и успехам.

С праздником, друзья! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. А нашей большой дружной семье – Тюменской области – процветания!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР**.

\*\*\*

Мы отмечаем знаменательную дату – 80-летие Тюменской области! Восемь десятилетий – это целая эпоха, богатая событиями, достижениями и, конечно же, историями людей, которые своими трудом и талантом создали и продолжают развивать наш замечательный край.

Тюменская область – это регион с богатой историей, с глубокими корнями, с сильной душой. На этой территории создавалась и развивалась сибирская цивилизация. Здесь всегда жили люди закаленного характера – трудолюбивые, ответственные, с непоколебимой верностью своей земле. Тюменская область – это регион с богатейшими ресурсами, который занимает лидирующие позиции в нефтегазовой промышленности, являясь основой энергетической безопасности страны. Мы с гордостью можем сказать, что в нашем крае рождается то, что греет и дает свет миллионам людей. Но мы уже давно всем показали, что Тюменская область – это не только нефть и газ. Это край с яркой и многогранной жизнью. Здесь бурно развиваются самые разные отрасли – промышленность, туризм, сельское хозяйство, мы ярко проявляем себя в культуре и спорте, задаем тренды в образовании и медицине. Мы уверенно шагаем вперед и добиваемся успехов в своих проектах.

Сегодня перед нами стоят новые вызовы и задачи. Мы должны не только сохранять и умножать наше богатство, но и создавать условия для комфортной и счастливой жизни наших граждан. Мы строим современные школы и детские сады, развиваем систему здравоохранения, создаем новые производства, благоустраиваем города и поселки. Тюменская область – это край с большим потенциалом и огромными возможностями. Это место, где можно реализовать свои мечты: получить образование, построить карьеру, создать семью и счастливо жить.

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с 80-летием Тюменской области! Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и всех благ! Пусть наш край и дальше процветает и радуется нас своими достижениями!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН**.

Тюменской области исполняется 80 лет. Но её история богаче и продолжительнее.

Именно отсюда начиналось освоение Сибири. Эта земля подарила стране и миру таких гениев русской науки и культуры, как Дмитрий Менделеев, Александр Алябьев и Петр Ершов. Здесь формировался настоящий сибирский характер, без которого невозможно себе представить российскую историю и русский мир. Именно эти характер, сила воли и духа позволили сплотить людей десятков национальностей в годы Великой Отечественной войны, в период освоения нефтегазовых богатств Западной Сибири.

Свои энергию и целеустремленность Тюменская область сохранила и в наши дни. Каждый город и район обладают неповторимым колоритом и сильным характером. И все они разделяют главный принцип: не останавливаться на достигнутом и всегда идти только вперед.

Тюменская область стабильно занимает лидирующие места в рейтингах по качеству жизни и состоянию инвестиционного климата, демонстрирует высокие темпы строительства жилья и инфраструктуры, успешно реализует национальные проекты и создает комфортные условия для бизнеса. Своими достижениями регион обязан жителям. В Тюменской области живут люди, которые смело смотрят в лицо любым вызовам, крепко держатся друг за друга и помогают тем, кому нужна поддержка. Уверен, с такими регионами, как Тюменская область, нашей стране по плечу решение самых сложных задач.

Желаю всем жителям Тюменской области счастья, здоровья, благополучия, новых амбициозных целей и их достижения!

Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе  
**Владимир ЯКУШЕВ**.

\*\*\*

80-летний юбилей Тюменской области – значимая дата для всех жителей прекрасной и щедрой земли. Это повод для гордости за успехи родного края, который уверенно шагает от истоков к будущему, прочно удерживая лидирующие позиции в различных сферах среди субъектов Уральского федерального округа и по всей стране. Наш регион – третий в национальном рейтинге качества жизни. С каждым годом область становится более современной, комфортной и успешной, но главным богатством и достоинством нашего региона всегда были и остаются люди – талантливые, трудолюбивые, отзывчивые и гостеприимные. Упорным трудом и трепетным отношением к родному краю тюменцы ежедневно вносят вклад в его развитие и процветание.

Дорогие земляки, желаем здоровья и благополучия вашим семьям, мира и процветания земле, где живут счастливые люди! С праздником, Тюменская область!

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН**.

Председатель Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО**.

\*\*\*

4 августа Тюменская область отмечает свой 80-летний юбилей! Сегодня мы видим, как процветает наш регион, как строятся новые предприятия, открываются современные учебные заведения, развивается медицинская сфера. Мы гордимся тем, что наша область богата не только своими природными ресурсами, но и культурным наследием. Мы ценим и бережно храним историю, традиции и обычаи, которые делают нас уникальными. В этом году пять семей из Тюменской области, в том числе и наши земляки, семья Рубан, представляют регион на Всероссийском конкурсе «Семья года», демонстрируя крепкие семейные узы и достойное воспитание будущего поколения.

Тюменская область – это не просто территория на карте, это место, где живут настоящие герои, труженики, люди с искренним сердцем и сильным духом. Важно помнить о том, что наша сила и успех заключаются в единстве и согласии, в сплоченности общества. Будем поддерживать друг друга, помогать и вдохновлять на пути к достижению общих целей и задач. Каждый из нас вносит свой вклад в развитие Тюменской области. Мы убеждены, что наш регион будет процветать и развиваться дальше, ведь у нас есть все необходимое для этого: умные и целеустремленные люди, богатое природное наследие и бесконечные возможности для роста.

Дорогие земляки! Пусть каждый день приносит вам новые достижения и успехи, а Тюменская область остается местом, где хочется жить и созидать. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба!

Председатель Думы Ишимского района  
**Николай ФОМИН**.

Глава Ишимского района  
**Сергей ЛОМОВЦЕВ**.

**Самая созидательная профессия**

Праздничный концерт, посвященный Дню строителя, прошел в Ишине 8 августа.

**По традиции лучшим работникам отрасли вручили заслуженные награды.**

Представителей ишимских строительных компаний поздравили глава Ишима Федор Шишкин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, заместитель главы по городскому хозяйству Дмитрий Лизунов. Они отметили, что умелыми руками строителей создается облик современного Ишима, на пустых земельных участках вырастают жилые комплексы и социальные объекты, в результате капитальных ремонтов преображаются здания.

– У нас есть такие флагманы строительной отрасли, как «Стройимпульс» и «Ишимагросстрой», есть небольшие компании, которые занимаются малоэтажным строительством. Но и те и другие вносят



**Труд строителей в почете. Умелые руки каменщиков, плотников, плиточников, штукатуров создают красивые и уютные здания. Наталья Исупова трудится штукатуром-маляром в АО «Ишимагросстрой».** //Фото автора.

значимый вклад в развитие нашего города, делая его красивее и комфортнее

для жителей. Благодаря вашим стараниям Ишим с каждым годом меняется к

лучшему: на месте пустырей и старых, отслуживших свой век домов вы-

растают благоустроенные дома. Программа сноса ветхих домов у нас разработана уже до 2030 года, и мы ее постепенно реализуем. Большую помощь оказали строительные компании городу в этом году в борьбе с паводком, – напомнил Федор Шишкин.

За добросовестный труд и профессионализм сотрудников предприятий «Ишимагросстрой», «Стройимпульс», «Стройгаз» были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами главы города и городской думы. А коллектив цирковой студии «Мечта», в стенах которой и проходил праздник, вместе с артистами Городского культурного центра подарили виновникам торжества творческие номера и хорошее настроение.

В числе главных пожеланий для строителей прозвучало, чтобы они всегда были обеспечены работой. И сегодня задел на буду-

ще у ишимских компаний есть.

– Сейчас работаем как над социальными объектами, так и над жилыми, – поделился генеральный директор ООО «Стройимпульс» Виктор Каталеев. – В этом году приступили к возведению семиэтажного здания поликлиники в Ишине, заложили фундамент еще одного дома на Привокзальной площади. В ближайшие год-полтора строительство этого жилого комплекса будет завершено. Недавно закончили капитальный ремонт второго этажа в многопрофильном техникуме – уверен, студенты и коллектив сразу с удовольствием придут 1 сентября в обновленные стены. Всем строителям хочется пожелать уверенности в завтрашнем дне и оптимистичного взгляда в будущее. Ведь там, где идут стройки, и жизнь кипит!

**Марина СЕРГЕЕВА.**



# 2024: год испытаний и побед

Эти события, произошедшие на Ишимской земле, уже вписаны в историю Тюменской области.

## Высокая явка



Главным событием марта в регионе, как и во всей стране, стали выборы президента Российской Федерации.

В течение трех дней – с 15 по 17 марта – не ослабевала активность избирателей. Высокую явку Ишим демонстрирует в ходе каждой избирательной кампании, не уступил муниципалитет лидерскую позицию и в этот раз. Председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин отметил: явка избирателей Ишима на выборах президента превысила 93%. Более 96% – это свыше 40 тысяч человек – проголосовали за Владимира Путина, оказав поддержку выбранному курсу государственной политики и национальному лидеру. От регионального избиркома Игорь Халин поблагодарил ишимцев за активную гражданскую позицию.

## Герои

### нашего времени

3 января 2024 года указом президента РФ 40-му инженерно-саперному полку, базирующемуся в Ишиме, было присвоено почетное наименование «гвардейский».

Тюменцы стали гвардейцами за массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов.

В июне в воинской части состоялась торжественная церемония вручения Боевого знамени. Это почетный знак, отличающий особенности боевого подразделения, его истории и заслуг, это сердце полка.

## Умники и умницы

Молодое поколение Ишима – его гордость и его будущее.

В этом году 449 выпускников школ сделали первые шаги на пути во взрослую жизнь. 96 из них уже заявили о себе – ребята получили золотые и серебряные медали за особые успехи в учении. В этом году медалистов почти в два раза больше, чем в прошлом. Пять одиннадцатиклассников получили высшие баллы по ЕГЭ.

## Мощный паводок

В год 80-летнего юбилея региону пришлось выдержать серьезное испытание большой водой.

По ряду муниципалитетов прошел паводок, какого еще не бывало в истории Тюменской области. Но не зря наш край называют землей сильных духом людей – всем миром тюменцы отразили удар стихии. В числе первых его приняли на себя Ишим и Ишимский район. Подготовиться к приходу большой воды, максимально минимизировать последствия паводка помог опыт 2016–2017 годов. На протяжении двух недель шла усиленная работа по наращиванию и укреплению дамб, подготовке пунктов временного размещения, оповещению и эвакуации населения из подтопляемых зон, размещению домашних животных и имущества жителей в безопасных местах. Ишим пережил две волны паводка: 10 метров 64 сантиметра 22 апреля и 10 метров 57 сантиметров 1 мая. В самые напряженные дни на территории работали полномочный представитель президента РФ в УрФО Владимир Якушев и губернатор Тюменской области Александр Моор. Своевременные и грамот-



ные управленческие решения, имеющий опыт борьбы со стихией, самоотверженный труд всех служб и волонтеров помогли максимально уберечь населенные

пункты от подтопления, снизить нанесенный паводком ущерб. Ишимцы продемонстрировали единство и готовность помогать – и победили стихию!

## Город-сказка

В 18-й раз прошли на Ишимской земле мероприятия Международной литературной премии имени П.П. Ершова за произведения для детей и юношества.

Скромный сибирский городок хорошо знаком детским писателям – и не только в России. Благодаря энтузиазму краеведов и поддержке меценатов Ишим с каждым годом все больше наполняется сказочной тематикой. В этом году был торжественно открыт Ершовский бульвар возле музея писателя – его достопримечательностью стали отлитые в бронзе герои сказки «Конек-Горбунок».

## Расти и развиваться



80 лет в составе Тюменской области Ишим и Ишимский район растут, развиваются и хорошеют вместе с ней. Каждый год отмечен новыми достижениями в разных сферах жизни территорий: появляются новые объекты, исполняются планы и сбываются мечты.

По итогам 2023-го Ишимский район стал лидером уборочной кампании, собрав самый большой урожай.

В текущем году в Ишиме стартовало строительство новой современной поликлиники, которая так нужна не только городским, но и сельским жителям.

В рамках национальных проектов благоустраиваются новые территории, появляется больше уютных уголков для досуга и активного отдыха. Сейчас реализуется проект благоустройства Березовой рощи.

В Ишимском районе начала работу первая в регионе криогенная автозаправочная станция.

Сетевой региональный проект «Экодом» заработал и в Ишиме, в новом центре можно сдать вторсырье, узнать много полезного о его переработке и внести свой вклад в улучшение экологии.

Так из каждодневных больших и маленьких побед и достижений жителей, предприятий и муниципалитетов пишется история региона. И если позади у нашей области славное прошлое, то впереди – достойное будущее, обеспеченное трудом и дерзаниями всех, для кого Тюменский край стал судьбой.

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.

## Крепкие узы

В Год семьи отмечены заслуги ишимцев в воспитании детей, продвижении семейных ценностей.

Медалью ордена «Родительская слава» награждены Алла и Андрей Богданенко – родители шести детей. Медали «Материнская слава» и «Отцовская доблесть» вручены Ирине и Александру Поповым, воспитывающим шестерых детей, и Наталье и Евгению Слесаревым, у которых восемь детей. В Международный день семьи награды вручил губернатор Тюменской области Александр Моор.

За любовь и верность отмечены семейные пары Касьяновых, Филипповых, Попылькиных и Прокопьевых, известные в городе крепостью семейных устоев. В Ишимском районе в преддверии Дня семьи, любви и верности медали с образами святых Петра и Февронии вручены семьям Соловейко и Русаковых.

## Юбилеи

Как и для региона, 2024 год стал юбилейным для ишимских организаций.

Одно из старейших коммунальных предприятий города – АО «Водоканал» – 65 лет заботится о бытовых удобствах горожан. Качество питьевой воды в Ишиме – одно из лучших в области.

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» отпраздновал 30-летний юбилей. Здесь решают непростые задачи помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Многие сотрудники организаций-юбиляров трудятся на своих местах не одно десятилетие, внося вклад в развитие города и области.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, а также юбиляров, родившихся в августе: Кузнецову Нину Петровну, Кадочникову Татьяну Анатольевну, Семенову Тамару Юрьевну, Табакову Ольгу Борисовну, Клевцову Валентину Ивановну, Мерзлякову Галину Филипповну, Котову Галину Панфиловну, Семенову Любовь Григорьевну, Питерскую Маргариту Витальевну, Кремневу Нину Станиславовну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

\*\*\*

Ишимская общественная организация «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» поздравляет юбиляров, родившихся в августе: Аверину Екатерину Егоровну, Бадрызлову Нину Кузьмовну, Бочарову Любовь Ивановну, Васильева Анатолия Павловича, Веселову Валентину Федоровну, Игишеву Альбину Ивановну, Олейникову Марию Федоровну, Позолотину Римму Анатольевну, Щедз Тамару Александровну, Щоголь Тамару Яковлевну, Жукову Галину Лукиничу.

Желаем вам крепкого здоровья, энергии, внимания со стороны родных и близких!

### ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

СПЕЦИАЛИСТА по продажам, зп 50 тыс. руб.  
ИНЖЕНЕРА-ЭКОЛОГА, зп 55 тыс. руб.  
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя), зп 60 тыс. руб.  
ОПЕРАТОРА по уходу за животными, зп 45 тыс. руб.  
ОПЕРАТОРА по подготовке производственных помещений, зп 45 тыс. руб.  
ГРУЗЧИКА, зп 34 тыс. руб.  
РАБОЧУЮ в столовую, зп 27 тыс. руб.  
ВЕСОВЩИКА, зп 22 тыс. руб.

Беспроцентная ипотека, предоставляем жилье, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.



Обращаться по телефону: 3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram 8-922-044-08-84

### УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

ОАО «Ишимагროстрой» реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь по охотничьим угодьям «Мергенский», «Высоцкий». Сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.

Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу, с 13 до 17 часов.

Телефон: 6-21-30.

### ПРОДАЕМ ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ, ПРОФТРУБУ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ.

Доставляем. Пенсионерам скидка.

Телефон: 8-960-914-00-08.

реклама

### СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

• ВСЕ ВИДЫ КРЫШ • Кровельные работы

• СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, подолки и многое другое

• Работаем со своим материалом или материалом заказчика

Выезд на замер БЕСПЛАТНО

Работаем по договору

Пенсионерам скидка 30%

8-909-185-77-73 Валерий

Размещение в газете рекламы, объявлений.



8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip\_reklama@mail.ru.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

14 АВГУСТА среда		+21 +14	741 мм рт. ст.	5 м/с Ю
15 АВГУСТА четверг		+19 +13	742 мм рт. ст.	4 м/с ЮЗ
16 АВГУСТА пятница		+20 +12	741 мм рт. ст.	3 м/с ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



## ОФИЦИАЛЬНО

### ИШИМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШЕНИЕ

07.07.2024

№ 243

**О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 30.11.2023 № 211 «О бюджете города Ишима на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (в редакции от 25.01.2024 № 219, от 06.02.2024 № 220, от 27.03.2024 № 226, от 08.04.2024 № 229, от 15.04.2024 № 230, от 23.04.2024 № 233, от 30.05.2024 № 238, от 25.06.2024 № 239, от 05.07.2024 № 242)**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ишима, Положением о бюджетном процессе в городе Ишиме, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.05.2004 № 270, Ишимская городская Дума решила:

1. Внести в решение Ишимской городской Думы от 30.11.2023 № 211 «О бюджете города Ишима на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (в редакции от 25.01.2024 № 219, от 06.02.2024 № 220, от 27.03.2024 № 226, от 08.04.2024 № 229, от 15.04.2024 № 230, от 23.04.2024 № 233, от 30.05.2024 № 238, от 25.06.2024 № 239, от 05.07.2024 № 242) следующие изменения:

- 1.1. В пункте 1 решения:
    - в подпункте 1 цифры «3783849» заменить цифрами «3798815»;
    - в подпункте 2 цифры «4048037» заменить цифрами «4085727»;
    - в подпункте 4 цифры «264188» заменить цифрами «286912».
  - 1.2. Пункт 13 решения дополнить подпунктом 8 следующего содержания:
    - «8) подготовка проектной документации и выполнение работ по приспособлению общего имущества в многоквартирных домах города Ишима, в которых проживают инвалиды, с учетом потребностей инвалидов по обеспечению условий доступности для них общего имущества в многоквартирных домах города Ишима.»;
  - 1.3. Приложение 1 к решению изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;
  - 1.4. Приложение 2 к решению изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;
  - 1.5. Приложение 7 к решению изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;
  - 1.6. Приложение 9 к решению изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;
  - 1.7. Приложение 11 к решению изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;
  - 1.8. Приложение 13 к решению изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» ([www.ishimdoc.ru](http://www.ishimdoc.ru)) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ([ishim.admtyumen.ru](http://ishim.admtyumen.ru)).

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

Полный текст нормативного правового акта опубликован в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и размещен на официальном сайте города Ишима ([ishim.admtyumen.ru](http://ishim.admtyumen.ru)).

### АО «ВОДОКАНАЛ» ИНФОРМИРУЕТ О ВРЕМЕННОМ ПРЕКРАЩЕНИИ ПОДАЧИ ВОДЫ в связи с плановыми работами по дезинфекции и промывке водопроводных сетей.

Городские водопроводные сети – с 20.00 16 августа до 07.00 18 августа.  
Залинейная часть города, с. Стрехнино, д. Зырянка, п. Лозовое – с 22.00 23 августа до 24.00 25 августа.  
Жителям следует иметь необходимый запас воды на указанный период.

У вас нет собственного жилья? Не хотите переплачивать деньги за аренду?



Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

Утерянный аттестат о среднем общем образовании, серия 72АА, № 0010197, выданный МАОУ СОШ № 4 27.06.2007 на имя Тонкова Сергея Михайловича, считать недействительным.

## ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА  
**1 000 000 ₽**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

**(3452) 79-19-05 117**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор  
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
Материалы газеты – на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1260 экземпляров.